

Cabot Corporation Hosts Investor Day Today, May 24, 2018 in New York City

May 24, 2018

BOSTON--(BUSINESS WIRE)--May 24, 2018-- Cabot Corporation (NYSE: CBT), a global specialty chemicals and performance materials company, is hosting its investor day today in New York City.

During today's event, members of Cabot's management team will provide an in-depth overview of the company and further outline its "Advancing the Core" corporate strategy by:

- · Investing for growth in core businesses
- Driving application innovation with customers
- Generating strong cash flows through efficiency and optimization

"We look forward to sharing more about our progress in extending our leadership position through application innovation and smart capacity additions in our core businesses," said Sean Keohane, president and chief executive officer. "It's an exciting time for Cabot. We continue to execute a disciplined capital allocation strategy and remain well-positioned for advantaged growth to achieve our financial targets."

The presentation, which concludes with a question and answer session, will begin promptly at 8:30 a.m. EDT and is expected to conclude at approximately 12:30 p.m. A link to the webcast and presentation materials can be found on the Cabot's website at http://www.cabotcorp.com/investors.

ABOUT CABOT CORPORATION

Cabot Corporation (NYSE: CBT) is a global specialty chemicals and performance materials company, headquartered in Boston, Massachusetts. The company is a leading provider of <u>rubber</u> and <u>specialty carbons</u>, <u>activated carbon</u>, <u>fumed metal oxides</u>, <u>masterbatches and conductive</u> <u>compounds</u>, <u>inkiet colorants</u>, <u>cesium formate drilling fluids</u> and <u>aerogel</u>. For more information on Cabot, please visit the company's website at: http://www.cabotcorp.com.

Safe Harbor Statement under the Private Securities Litigation Reform Act of 1995: Statements in the press release regarding Cabot's business that are not historical facts are forward looking statements that involve risks and uncertainties. For a discussion of such risks and uncertainties, which could cause actual results to differ from those contained in the forward looking statements, see "Risk Factors" in the Company's Annual Report on Form 10-K.

View source version on businesswire.com: https://www.businesswire.com/news/home/20180524005562/en/

Source: Cabot Corporation

Cabot Corporation Steve Delahunt, (617) 342-6255 Investor Relations